

超震撼DIY体验馆圣诞节诞生珠江路

专业IT卖场宏图三胞树业内DIY新标杆



“你DIY (do it yourself) 电脑所需要任何一个配件在体验中心都会有,不管是高端、中端,还是低端,而在我们DIY体验中心的DIY一台电脑平均要花费五六万。”日前在南京珠江路宏图三胞旗舰店内,中国专业IT连锁——宏图三胞DIY事业部负责人兴致满满地向记者表达了他们即将于25日圣诞当天正式开业,且极具震撼力的DIY体验馆。据介绍,营业面积近1000平方米的体验中心不仅是国内最大、最潮的DIY产品集中区,更是个性应用的体验馆,将会把DIY的产品体验、专业应用发挥得淋漓尽致。

区别于传统DIY IT业全部顶级硬件、配件皆有

“区别于传统的DIY,宏图三胞DIY体验中心集合了业内最全、最新的硬件、配件,无论是形象或面积在国内都是屈指可数的,呈现给大家的将是一场别具一格的感官盛宴、应用盛宴与体验盛宴。就全国来说,在规模、档次、布局等方面绝对是首创的。”宏图三胞负责人介绍说,宏图三胞DIY体验馆位于珠江路旗舰店4楼,营业面积近1000平方米,这是宏图三胞联手数百个品牌厂家探索的一种独特的营销模式,最新的产品、最好的质量、最酷的体验,最专业的服务都可以在体验中心寻找到踪影。具体而言,作为与消费者互动交流的“前沿阵地”,宏图三胞DIY体验馆将为消费者提供最新、最潮、最酷产品。英特尔、AMD、华硕、微星、三星、索尼、爱国者等业内知名品牌都悉数助阵DIY体验馆盛大开业,并带来最新的产品;酷睿i7 980X处理器、技嘉X58A-UD9主板、海盗船-水冷套装产品H50等业界少数人享用的“魔兽级”产品也将震撼亮相,让人叹为观止。

资深业内人士分析表示,如此大规模地专注于DIY市场,一方面将给当前几近沉寂的DIY市场注射一针强心剂,刷新DIY市场的高度;另一方面,如此大手笔地打

造,从侧面反映了只有宏图三胞这家专业的IT连锁才具有这么强大的专业性与整合能力。

布局大胆、新颖 感官、应用、体验均很给力

“如何才能打造出极具震撼力的DIY体验馆,曾经是专业IT连锁宏图三胞领导层苦心思考、甚至煞费心思的,正所谓:‘思路决定高度’,25日即将开业、倾力打造的体验馆,在感官、应用与体验方面均会有极强的震撼效果。”负责体验中心布局的负责人告诉记者,在布局方面,体验馆延续但区别于传统的视觉系统及店面形象,与传统的业态形成了明显的区分,充分体现出专业的特征和定位;店面的色彩、照明、道具和动线设计、空间布局、服务设施充分满足消费者购物休闲体验和便捷性需求。此外,宏图三胞根据DIY产品目标客户群的功能需求,对店面展区布局进行规划,至尊硬件专区、游戏地带、3D高清世界、专业图形制作装备、超值配置展示区、配件专区,每个专区产品按高中低档配置了不同的应用解决方案,以满足不同消费者的需要。这充分体现出了差异性、丰富性,给消费者以鲜明的印象。这不仅使消费者能够充分领略到DIY的独特魅力,而且能够享受到专业IT卖场的“一站式”购物全新体验。

快报记者 徐勇

营造健康环境 省移动牢筑绿色防护很“给力”

手机淫秽色情网站是移动互联网上的一颗“毒瘤”,对全社会尤其是青少年身心健康影响严重。作为国有骨干企业,中国移动一直将打击手机淫秽色情信息和引导建设文明健康的网络文化看作企业应当承担的社会责任,采用疏堵结合的方式,一方面按照全国“扫黄打非”工作小组及相关部门打击网络淫秽色情专项行动和整治手机低俗之风等行动的要求,深入开展专项治理;另一方面,主动引导建设健康的手机文化,大力净化手机网络环境,积极营造健康向上的手机网络文化环境。截至12月20日,江苏移动2010年人工拨测网站量8625次,发现不符合国家相关规定网站406个,关闭不符合国家相关规定网站189个,封堵不良网站1609个。同时,已将全部涉黄网站的地址信息和取证信息上报了相关主管部门。

江苏移动构建了人工与系统结合、公司与社会联动的立体化拨测体系和发现渠道。一是加大传统人工拨测力量,保证7×24小时不间断拨测;二是研发和推广不良信息监测系统,实现对WAP网站的自动拨测,对移动互联网内容空间中的色情、淫秽、赌博等有害信息及时发现;三是为充分调动和发挥社会力量,推出电话(10086)、短信(10086999)和电子邮箱(10086666@chinamobile.com)三种社会公众举报受理渠道,快速有效处理各项举报信息。

打击手机淫秽色情网站专项行动的初期,由集团公司根据色情网站接入国家和地区进行分类,分别下发封堵通知,由相关部门对综合型网站、内容低俗网站难以准确判别;系统自动抓取和鉴别图片、视频的性能和准确率仍需进一步提升。从封堵工作方面来看,已经封堵的网站当中99%都是境外网站,仅能在国内拦截,不能从源头进行阻断访问,同时色情网站经营者不断尝试采用变换IP、采用专用客户端、加密、代理等技术逃避封堵,将来还会不断出现其它逃避封堵的技术,将会给封堵工作带来新的挑战。

中国移动
打12580订机票

出行轻松享优惠

中国移动 www.12580.com
网上营业厅: wap.12580.com
微博: @12580

不管出差还是旅行,我都轻松好心情,因为我用中国移动12580,让我轻轻松松搭飞机,出行成本更加低。2011年1月15日前,通过12580预订东航江苏公司指定航班,票价优惠10-130元,航线多达30余条。

主推机票航班列表:

去程:

- 南京至北京、长沙、昆明、桂林、成都、哈尔滨、重庆、贵阳、长春、兰州、青岛、大连、厦门、南昌等航线。
- 不限至广州等航线。

返程:

- 北京、长沙、昆明、桂林、乌鲁木齐、银川、兰州、西安、广州至南京等航线。
- 深圳、广州、成都至无锡等航线。

更多信息及活动规则请咨询12580(通话直接扣费标准收取)